
令和５年度 第１２回教育委員会会議録 

 

日  時 令和６年３月２２日（金） １０時００分～１１時４０分 

 

場  所 教育委員会 ３階会議室 

 

議  題 

 報告事項 

 （１）子育て HAPPYDAY「親子でお花見縁日 in 中村山」について 

審議事項 

（１）学校の管理に関する規則の一部改正（案）について 

（２）尾鷲市立小中学校事務処理等規程の全部改正（案）について 

（３）尾鷲市立小中学校事務共同実施協議会設置要綱の一部改正(案） 

について 

（４）尾鷲市児童・生徒学校給食費給付金交付要綱（案）の制定について 

（５）尾鷲市他市町公営プール利用補助金交付要領の一部改正（案） 

について 

（６）尾鷲市紀北健康センター利用者証交付要領（案）の制定について 

（７）社会教育委員の選任（案）について 

（８）公民館運営審議会委員の選任（案）について 

 

出 席 者 

  教育長             田中 利保 

委員              森下 龍美 

委員              北裏 佳代 

委員              大門 利江子 

委員              内山 善嗣 

 

出席事務局職員 

  教育総務課長          柳田 幸嗣 

教育総務課調整監        髙田 秀哉 

生涯学習課長          平山 始 

生涯学習課参事         森下 陽之 

教育総務課総務係長       柳瀬 誠 

 

  



１０時００分 開会 

 

教育長：おはようございます。第１２回教育委員会を開催したいと思います。

急に寒くなりましたが、体調等大丈夫でしょうか。学校のほうも卒

業式が終わり、ほっとしているところかなと思います。卒業式では

各委員さん、出席ご苦労様でした。ありがとうございました。来週月

曜日２５日で終了式ということで、１年間が終わり、区切りになり

ます。教育委員会会議も今年度最後となりますので、よろしくお願

いします。前回会議録署名委員はＡ委員とＢ委員でした。今回会議

録署名委員はＢ委員とＣ委員です。よろしくお願いします。では、事

項書４の教育長報告をさせていただきます。 

    【主な教育長報告】 

     ２月１９日（月）教頭会 

２月２０日（火）教育支援事務所来庁 

２月２１日（水）定例記者会見 

２月２７日（火）第１回尾鷲市議会定例会開会 

３月 １日（金）尾鷲高校卒業証書授与式【全日制】 

３月 １日（金）学力向上推進協議会 

３／４～３／５ 一般質問 

３月 ７日（木）くろしお学園尾鷲分校卒業式 

     ３月 ８日（金）中学校卒業式 

３月１３日（水）行政常任委員会 

３月１９日（火）小学校卒業式 

３月１９日（火）第１回定例会閉会 

３月２１日（木）三役課長会議 

３月２１日（木）尾鷲警察署署長来庁【異動あいさつ】 

３月２１日（木）尾鷲市職員提案推進委員会 

    教育長報告は以上です。教育長報告について何かありましたらお願

いします。なければ、次に事項書５、報告事項をお願いします。 

事務局：生涯学習課です。報告事項で資料１をご覧ください。親子でお花見

縁日 in 中村山、子育て HAPPYDAY の今年度３回目ということで、３

月２４日（日）を予定していましたが、天候不順と桜の開花状況もあ

りまして、年度をまたぐことになりますが、４月７日（日）に延期す

るということで、チラシには雨天中止としていましたが、昨日延期

開催を決定し、報道にもお知らせして、日を改めて開催いたします。

内容としては９時３０分から１３時まで、中村山公園で花を見なが



ら、縁日チケットを販売し、その中でヨーヨー釣り、お菓子釣り、ダ

ーツ、射的など縁日的な催しをチケットを使ってやっていくことと、

図書館司書による「さくら図書館」ということで、読み聞かせが１１

時から、竹で遊ぼうという、お仕事体験の時に中庭でやった竹細工

を、紀北町学童のにじいろクラブさんにご協力いただいて実施しま

す。あと、市のほうからも防災体験コーナーの催し物や、深層水のア

クセサリー作りなども実施します。主催は子育て関係５課で、共催

が子育て HAPPYDAY 実行委員会の子育て支援サークルがりら、尾鷲よ

いとこスタンプ会、中村山再生外プロジェクト、協力がにじいろク

ラブとうことで、このような内容で、今回初めての企画ということ

で、報告させていただきます。以上です。 

教育長：はい、これについていかがでしょうか。会場は中村山の上になるん

ですか。新しいトイレはもう使えるんでしょうか。 

事務局：はい、そうですね。天文科学館から土俵のある辺りまでに配置しま

す。トイレも使えると思います。 

教育長：周知等は大丈夫でしょうか。 

事務局：ホームページと SNS で周知はさせていただいています。 

Ａ委員：小学校はマチコミメールで来ていました。 

教育長：周知のほう、よろしくお願いします。報告事項は以上ですね。では、

事項書６、審議事項についてお願いします。 

 

【報道傍聴なし】 

 

【秘密会】 

 

【全件承認】 

 

教育長：はい、ありがとうございました。以上で、審議事項を終わります。次

に事項書７、その他ですが、教職員人事について報告させていただ

きます。 

 

各委員：教職員人事について意見交換及び次年度への確認。 

（個人情報を含むため会議録には記載せず。） 

 

教育長：その他なければ、次回の日程についてお願いします。 

事務局：次回ですが、４月１９日（金）又は２２日（月）あたりでご都合はい



かがでしょうか。 

各委員：１９日と２２日の午前は都合が悪い。 

事務局：では、４月２２日（月）、午後１時３０分から、場所は教育委員会３

階ということでお願いします。 

教育長：では、次回は４月２２日でお願いします。これで第１２回教育委員

会を閉じます。ありがとうございました。 

 

 

 

１１時４０分 閉会 


